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Izvještaj sa sastanka CEED Consulting tima sa Predsjednikom opštine 

Budva, gospodinom Lazarom Rađenovićem i samostalnom savjetnikom 

Sekretarijata za planiranjeiI uređenje prostora Anđa Popović 

 

Dana 15. maja 2013. godine u kabinetu Predsjednika opštine Budva, gospodina Lazara 

Rađenovića, održan je sastanak sa predstavnicima kompanije CEED Consulting, Jovanom 

Stojković i Darkom Pekićem, koja je angažovana od strane Ministrastva održivog razvoja i 

turizma povodom realizacije projekta Program integralnog upravljanja obalnim područjem 

Crne Gore (“CAMP Crna Gora”). Ovaj projekat zajednički realizuju Mediteranski akcioni 

plan (MAP) i Ministarstvo održivog razvoja i turizma Crne Gore (MORT), a uključene su i 

lokalne samouprave iz područja obuhvaćenih projektom (6 primorskih opština) kao i 

ostale nadležne institucije. Projekat “CAMP Crna Gora” promoviše integralno upravljanje 

obalnim područjem (IUOP) kao instrument kojim treba da se obezbijedi održivo ljudsko 

djelovanje u obalnom području. 

Na sastanku je bilo riječi o privrednoj situaciji u opština Budva kao i o najznačajnijim 

trendovima u privredi i društvu sa fokusom na turizam i njegovo održivo razvijanje na 

teritoriji Opštine. Ukazano je na glavne probleme u Opštini koji se tiču komunalne i 

vodovodne infrastrukture, nelegalne gradnje, zaštite životne sredine, rezidencijalnog 

turizma i slično. Predsjednik Opštine, gospodin Rađenović, upoznao je sagovornike sa 

reformom poreskih politika koju Opština ima u planu da realizuje, kao i sa Strategijom 

razvoja Opštine Budva za petogodišnji period. 

Sagovornici su diskutovali o načinima postizanja većeg uključivanja javnosti u 

participativne procese, a Predsjednik Rađenović je potvrdio upoznatost sa Planom 

integralnog upravljanja obalnim područjem Mediterana i principima Barselonske 

konvencije i ima pozitivna očekivanja u vezi projekta “CAMP Montenegro”. 

 

S  poštovanjem, 

Jovana Stojković 

  

Menadžer projekta 

 


